日光の森　説明文
2014年6月16日に、栃木県日光市でいくつかの場所に録音機を設置し、早朝にタイマー録音したり実際に現場に出かけて手持ちで録音するなど合計4時間ほどの録音をしました。
その中から良いところを選び、70分ほどのCDにまとめてみました。
以下にトラックの説明を記載します。
トラック　1　前日に山の中に録音機をしかけた午前3時から6時までの録音の一部です。
このCDに収録しているものは4時から4時半過ぎまでの30分ほどです。
シジュウカラ、アオジ、ヤマガラなどの野鳥たちがにぎやかにさえずっているコーラスの部分をお楽しみいただけます。
野鳥のコーラスで1番良いものを録音しようとすると午前4時前から4時半ごろが最高なので、それを過ぎるとだんだん静かになっていきます。
トラック　2、3　カッコウの声です。トラック　2は夜があけて明るくなってからとったもので、トラック　3は夜明け前まだ暗いうちに録音しました。
　夜暗いと音が響きやすくなるみたいなので、トラック　3の方がトラック　2より音が響いた感じがするかと思います。雨上がりの録音だったので、木から水のしずくがぽとぽと落ちる音が聞こえています。
　夜の森の静けさが感じられる音になりました。

